

お客様各位

【お詫びと訂正】

この度は『ベートヴェン ピアノ協奏曲 第3番 作品37 [室内楽版]』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

23頁 225小節 コントラバス

【誤】

Musical score for page 23, measure 225, showing an error in the Contrabasso part. The score includes parts for Violino I, Violino II, Viola, Violoncello, and Contrabasso. The Contrabasso part has a circled note in measure 225 that is incorrect.

【正】

Musical score for page 23, measure 225, showing the corrected Contrabasso part. The score includes parts for Violino I, Violino II, Viola, Violoncello, and Contrabasso. The Contrabasso part has a circled note in measure 225 that is now correct.

78頁 407小節 ピアノ

【誤】

Musical score for page 78, measure 407, showing an error in the piano part. The score includes parts for Adagio and Presto. The Presto part has a circled note in measure 407 that is incorrect.

【正】

Musical score for page 78, measure 407, showing the corrected piano part. The score includes parts for Adagio and Presto. The Presto part has a circled note in measure 407 that is now correct.

発売: 株式会社ヤマハミュージックメディア

GXS01087075

発行: 株式会社プリズム